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BbibepuTe BepHblE YTBEPXKOEHUA:

Ilnomanab Bced GUrypbl paBHA CymMMe ILJI0IaAen e€ yacrei

ILlomaab NPIMOYroJibHUKA PABHA CYMMe IJIMH €r0 CTOPOH

ILomaas - 310 MeCTO, KOTOPOE (hUrypa 3aHUMAaeT HA MJIOCKOCTH

®opmy.1a-3TO pABEHCTBO, YCTAHABJIMBaIOIIlee B3aUMOCBSI3b
MeKIY BeJInYMHAMU

dopmyJia IUIOWIAAM KBajgpara: S= a

dopmyJia IIOMAAM MPAMOYTOJIbHUKA S= a*B

Yr100bI HAWTH IEPUMETP NPAMOYTOJIbHIUKA, HAI0 YMHOKUTH €0
JJIMHY HA IHUPUHY

EQuHHIAMH H3MepeHus IUIOMAJAH SIBISIOTCS: MM~;CM > aM > ;M5

KM%;a; ra

I'ekTap — 310 IUIOIIAAL KBaJApaTa co cropoHou 100m.
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KBajparHbIid CAHTUMETP-3TO KBAJAPAT CO CTOPOHOM 1 cM




Hangute nnowaab qourypbl

5




[Tnowaagb NPAMOYroribHOro
TpeyronbHuKa






PopmMyna nnowaan
NPAMOYrofibHOro TpeyrofibHUKa
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Hangute nnowaab qourypbl

5




TecT «[1poBepb cebsa»

0 1. Mnowaab NPAMOYrofibHOro TpeyrofibHMKa paBHa:

A) npounsBeneHno ANVH ero CTOpPoOH
Bb) nonoBuHe npousBeaeHUA ANMH BCEX CTOPOH
B) nonoBuHe npousBeneHus AJsiMH ABYX €ero CTOPOH
0 2. PopmMmyna nnowaam NpsAsMoyrosibHoro
TpeyronbHUKa:
A)S=a- b, B)S=(a-b):2. B)S=a+b+c.
0 3. Hantu nnowaab NpAMOYrosfibHOro TpeyrosfibHUKa
CO cTopoHamu 8 oM u 6 AM:
A)24am, bB)48am? B) 24aMm?
0 4. Hantun nnowaab NPAMOYrofibHOro TpeyrosibHMKa
CO CTOPOHaMM Ha PUCYHKe
A) 10m?, B) 6Mm?, B) 12m2.
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DTaJZIOH AJIA CaMONpPoOBEepPKM

1) B

2) b Ha «5» — 4 3apaHus
3)B Ha «4» — 3 3agaHus
4) B Ha «3» — 2 3apgaHus



[lomaluHee 3agaHue

1.00a3aTenbHoe: §32, Ne567, Ne569

2. [NoBbllweHHOro ypoBHA: Ned75(a)
3. TBOpYECKOE: HAUTU CTAapPUHHbIE Mepbl
nnowaau



Jlnct «CamooueHka
nessTernbHOCTUY»

Nen/n | YTBepXaeHue B Hauane B
ypokKa KOHLe
ypoKa
1. A 3Halo onpeneneHune

NPAMOYTIOJfibHOIO TPEYrosibHUKa

2. A 3Hato bopmyny nnowagm
NPAMOYrOSIbHOro TPeyrosibH1Ka

3. A ymero HaxoauTb nnowanb
NPSMOYroNbHOro TpeyronbHuKa

4, A ymero HaxoauTb nnowaab
noboro TpeyronbHUKa
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